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Informačná správa o verejných súťažiach na predaj prebytočného majetku mesta

Mestské zastupiteľstvo v Rožňave na svojom zasadnutí  dňa 26.11.2009 uznesením č.356/2009 a dňa 1.12.2009 uznesením č.362/2009 schválilo predaj prebytočného majetku mesta formou obchodnej verejnej súťaže.


Ide o predaj nasledovných nehnuteľností v k.ú. Rožňava:

1., Prevádzková budova na Nám. baníkov č.19 v Rožňave

2., Administratívna budova na Letnej č.45 v Rožňave

3., Turistická ubytovňa na Šafárikovej č.19 v Rožňave

4., Pozemky na sídl. Juh v Rožňave

Verejné súťaže boli vypísané v súlade s uvedeným uznesením MZ a  zverejnené podľa Zásad hospodárenia s majetkom mesta, ako aj na internetovom portáli s celoštátnou pôsobnosťou, ktoré sú zamerané na predaj nehnuteľností ( www.nehnuteľnosti.sk ). Inzeráty boli zverejnené dňa 8.12.2009 na 30 dní zadarmo. Za ďalšie zverejnenie jedného inzerátu je sadzba na 1 mesiac 6,03 €, na 3 mesiace 16,26 € a na 6 mesiacov 32,86 €.
Na budovu na Námestí baníkov č.19 v Rožňave s pozemkami boli doručené dve ponuky. Komisia na vyhodnotenie predmetnej verejnej súťaže vybrala ponuku spoločnosti SCO-DELTA s.r.o. Rožňava, ktorá ponúkla kúpnu cenu vo výške 270 010.- €.
Na ostatné nehnuteľnosti neboli predložené žiadne ponuky, verejné súťaže boli neúspešné.


Ďalším prebytočným majetkom mesta je budova kina na Ul. Štítnickej č.1 v Rožňave a pozemky na Ul. Marikovszkého v Rožňave. Aukcia na predaj kina bola neúspešná ( vyvolávacia cen a bola 349 000.- €) pozemky na Marikovszkého sa predávali formou verejnej súťaže, ktorá bola tiež neúspešná  ( cena pozemkov 100 000.- € ).
Komisia finančná, podnikateľskej činnosti, správy mestských podnikov a regionálnej politiky  na svojom zasadnutí  dňa 13.1.2010 zobrala na vedomie túto informačnú správu a odporučila na predaj prebytočného majetku vybrať realitnú kanceláriu v Bratislave.  Podmienky by stanovili mesto.


Mestská rada v Rožňave   na  svojom zasadnutí dňa 20.1.2010 odporučila  zistiť, či je možný predaj predmetných nehnuteľností cez realitnú kanceláriu v Bratislave.
