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    Občiansky klub Rožňava, email: okroznava@gmail.com
Výzva poslancom Mestského zastupiteľstva v Rožňave

Občiansky klub Rožňava predniesol na rokovaní zastupiteľstva začiatkom marca návrh na zníženie počtu poslancov z 19 na 13 a počtu volebných obvodov zo 4 na 2.  Poslanci sa napriek prísľubu primátora mesta týmto návrhom doteraz nezaoberali. 

Volebné obvody číslo 1, 2 a 4 navrhujeme zlúčiť do jedného nového volebného obvodu č.1 a volebný obvod číslo 3 navrhujeme tak len prečíslovať na nový volebný obvod číslo 2.  Vzhľadom k počtu obyvateľov mesta (viac ako 19 tis.) predpisuje zákon min. 13 poslancov. Ak je počet poslancov v obci, resp. v meste viac ako 12, zákon prikazuje najmenej 2 volebné obvody. 
Vo volebnom obvode č. 1 (doteraz 1, 2 a 4) s počtom obyvateľov 10.765 by sa tak volilo 7 poslancov a vo volebnom obvode č. 2 (doteraz č.3) s počtom obyvateľov 8.624, by sa volilo 6 poslancov. Vo volebnom obvode č. 1 by tak pripadalo na jedného poslanca 1437 obyvateľov a volebnom obvode č.2 1538 obyvateľov.

Zníženie počtu poslancov z 19 na 13 by znamenalo finančnú úsporu podľa aktuálneho odmeňovania poslancov vo výške cca 40 tisíc eur  (1,2 milióna Sk) za jedno volebné obdobie. Zároveň by to znamenalo rovnomernejšie počty hlasov potrebných pre získanie mandátu poslanca, než je tomu doteraz. Napr. na zvolenie poslanca vo volebnom obvode č. 4 stačilo v ostatných voľbách len 231 hlasov a vo volebnom obvode č. 3 bolo potrebných až 543 hlasov, čo je 2,3 krát viac.

Obavy, že „niektoré časti mesta nebudú mať v zastupiteľstve zastúpenie“ a že „lepšie postavenie získajú kandidáti hlavných politických strán a nezávislí kandidáti, ktorých poznajú v celom meste“, sú absurdné. Volebné obvody sú predsa zo zákona rovnomerne rozdelené podľa počtu voličov do volebných okrskov, čím je zabezpečená spravodlivá volebná súťaž a rovnosť šancí zvoliť si svojho zástupcu vo svojom volebnom obvode, teda v každej časti mesta. Je výlučným právom a slobodným rozhodnutím voličov, kto ich bude zastupovať v mestskom zastupiteľstve – v akej miere kandidáti politických strán, alebo nezávislí kandidáti. Navyše, kandidáti za poslancov v takomto prípade – teda v dvoch volebných obvodoch, budú musieť získať vyšší počet hlasov voličov pre získanie poslaneckého mandátu, čo môže byť šancou pre skvalitnenie poslaneckého zboru. 

Vyzývame preto poslancov Mestského zastupiteľstva v Rožňave, aby už na najbližšom (t. j. aprílovom) zasadnutí zastupiteľstva rokovali o tomto návrhu a prijali v tomto zmysle uznesenie. V prípade, že sa tak nestane, budeme hľadať podporu nášho návrhu vo verejnosti formou petície.  

V Rožňave, 19. apríla 2010   

Za OK Rožňava:  Matúš Bischof, hovorca 
