Internetový portál mesta – www.roznava.sk zverejňuje široký a žánrovo rozmanitý okruh informácií, a to  aj nad rámec zákonom predpísaných.  Oficiálne stránky mesta sú orientované nielen na občana Rožňavy, ale aj akéhokoľvek návštevníka webu, t.z. aj podnikateľa, či turistu, resp. kohokoľvek  kto si chce nájsť informácie akéhokoľvek druhu a v čo najväčšom možnom ucelenom rozsahu a ktorými mesto – Mestský úrad v Rožňave zároveň disponuje.  

Internetový portál mesta Rožňava prináša návštevníkom nielen informácie typu „úradné“, ale aj všetky také, ktoré môžu byť pre návštevníka stránky užitočné a zaujímavé.  Sú to aj informácie z diania a života v meste Rožňava. 
Informácie (body a/ a c/) sú zverejňované  bezplatne, informáciami v bode b/  mesto priamo disponuje.
* * *

Informácie v bode a/ sa zverejňujú bezplatne ktorémukoľvek reštauračnému zariadeniu na území mesta, ktoré o takúto službu prejaví záujem. Mesto Rožňava má záujem na tom, aby sa aj takýto typ služby propagoval, pretože našou snahou je maximálne vychádzať v ústrety všetkým návštevníkom stránky. Táto sekcia bola vytvorená  aj s prihliadnutím na návštevníkov Rožňavy, resp. turistov, aby im bol poskytnutý  široký záber informácií čo môžu v príslušný deň v meste práve nájsť. To znamená aj to, kde sa môžu najesť. Denne zaznamenávame vysokú návštevnosť (okrem iných) aj tejto sekcie webu. Takýto typ informácií zverejňujú aj ďalšie mestá a obce - napr. Žiar nad Hronom a iné.
Informácie v bode b/ - typu „spoločenská kronika mesta“ sú štandardne zverejňovaným typom informácií, ktorými mesto disponuje a ktoré automaticky mestá a obce zverejňujú, či už vo svojim novinách (ak ich majú) alebo na internete – na svojich webových stránkach. Podobne ako informácie v bode a/ -aj táto časť webu je občanmi, resp. návštevníkmi stránky  žiadaná a patrí k najčítanejším sekciám.  Takýto okruh informácií zverejňujú aj iné mestá, napr. Trebišov.
Informácie v bode c/  sa zverejňujú bezplatne, a to ktorémukoľvek subjektu, ktorý organizuje podujatie v meste, resp. okolí a zároveň poskytne a požiada mesto o zverejnenie týchto informácií v sekcii „Akcie v meste a regióne“.  Na oficiálnych stránkach mesta zverejňujeme akékoľvek  informácie o spoločenských, kultúrnych či športových podujatiach, ktoré nám usporiadateľ vopred zašle a požiada nás o ich publikovanie na stránkach mesta, v snahe osloviť a priniesť ich čo najväčšiemu okruhu obyvateľov. Oficiálne stránky mesta sa snažia prinášať maximum informácií o dianí v meste. Informácie tohto typu zverejňujú aj iné mestá, napr. Košice. 
Do budúcna plánujeme webový portál rozšíriť ešte o ďalšie zaujímavé a pre návštevníka atraktívne témy a sekcie webu. Dianiu a životu v meste sa budeme venovať na webe ešte detailnejšie a podrobnejšie a pravidelnejšie budeme prinášať návštevníkom a obyvateľom mesta rýchle a komplexné informácie.
