JUDr. Katarína Balážová , hlavný kontolór   Mesto Rožňava
Váž. pán

Ing. Ivan Kuhn

V Rožňave dňa 8. 10. 2010
VEC: Odpoveď na Váš diskusný príspevok.

     Dňa 5. 10. 2010 na zasadnutí mestského zastupiteľstva v Rožňave, v bode diskusia ste mi položili otázku , či ide o porušenie finančnej disciplíny v prípade, ak mesto Rožňava prijalo úver na bežné výdavky mesta a ak ten nesplatí do konca roka 2010.
    Na Vašu otázku dávam nasledovnú odpoveď:

V zmysle zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov, § 5 ods. 2 písm. c/: obec môže na plnenie svojich úloh použiť aj návratné zdroje financovania. Podľa § 17 ods. 2 citovaného zákona obec a vyšší územný celok môžu použiť návratné zdroje financovania len na úhradu kapitálových výdavkov. Na vyrovnanie časového nesúladu medzi príjmami a výdavkami bežného rozpočtu v priebehu rozpočtového roka sa tieto zdroje financovania môžu výnimočne použiť za podmienky, že budú splatené do konca rozpočtového roka z príjmov bežného rozpočtu.
Mestské zastupiteľstvo v Rožňave  dňa 8. 6. 2010 schválilo čerpanie úveru a podmienky čerpania úveru z ČSOB  na financovanie deficitu bežných a kapitálových príjmov mesta  v celkovej sume  1 500 000 € . Pri schvaľovaní úveru sa uvažovalo o jeho splatení z príjmu z predaja prebytočného majetku mesta. Účel použitia úveru sa osobitne sleduje.
Pokiaľ sa do konca roka 2010  tieto návratné zdroje financovania nesplatia z príjmov bežného rozpočtu alebo z príjmov kapitálového rozpočtu, dôjde k porušeniu zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov. V prípade, že táto skutočnosť nastane, poslanci MZ budú na túto skutočnosť upozornení a táto skutočnosť sa uvedie aj  pri prerokovaní záverečného účtu mesta Rožňava za rok 2009. 
     S pozdravom 
                                                                                                   JUDr. Katarína Balážová
