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Vážení rožňavčania, pán primátor, poslanci,

blíži sa 16-te pokračovanie športovo-kultúrneho podujatia WESTTON CUP, ktoré sa uskutoční 5.2.2011 u vás v Rožňave v novej hale.

Dovoľte, aby som vás všetkých srdečne pozval a oboznámil vás s vecami na čo všetko sa môžete tešiť... Ale najprv, ako tak spravím, mi dovoľte  poinformovať vás o histórii tohto podujatia. Začali sme pred 16-timi rokmi v Košiciach, ako hŕstka nadšencov, ktorá má rada futbal, príjemnú atmosféru a pred športové výsledky kladie do popredia fair-play, rozdávanie radosti, motiváciu a obdarúvanie... Po prvých troch ročníkoch, ktoré boli v Košiciach sme sa rozhodli na základe odporúčaní účastníkov,  toto podujatie  ukázať a podeliť sa s úžasnou atmosférou aj s ľuďmi z iných miest východného Slovenska. A tak sme za tie ďalšie roky pochodili mestá Prešov, Bardejov, Sabinov, Kechnec, Spišská N Ves, Poprad, Humenné a Michalovce, samozrejme, v niektorých mestách na naliehanie primátorov a veľkej diváckej odozvy sme mali aj repete a pozvánky na ďalšie ročníky sú „vypredané“...

WESTTON CUP je podujatie, ktoré v takomto formáte v rámci Slovenska nemá konkurenciu. Je to podujatie, ktoré je venované nielen športovým nadšencom, ale aj ľuďom s umeleckým cítením, či mládeži, pre ktoré by malo byť toto podujatie inšpiráciou a motiváciou. Prečo? Lebo zhliadnuť futbalové majstrovstvo známych bývalých vynikajúcich futbalistov, umelcov, či podnikateľov, nie ja každodenná príležitosť. Navyše, spolu so športom si diváci budú môcť pozrieť aj zaujímavý kultúrny program, vystúpenie skupiny Drišľak, folklórny súbor Haviar, futbalové majstrovstvo žongléra M.Rimovského, či zasúťažiť si o skúter a hodnotné ceny. Tiež nezabúdame, ani na pomoc a podporu talentom, handicapovaným ľuďom, či športuchtivej mládeži.Čaká vás aj autogramiáda markizákov a futbalistov zvučných mien...
Minulý rok som na základe informácii, že máte novú športovú halu, oslovil a odprezentoval tento projekt vášmu súčasnému primátorovi pánovi Laciakovi, ktorý prejavil záujem a zvlášť bol potešený z toho, že obyvatelia Rožňavy budú môcť vzhliadnuť na zaujímavé podujatie v rámci Dni mesta Rožňavy. A tak sa  začali prípravy asi pred 4 mesiacmi. Bez nezištnej pomoci mesta, poslancov a miestnych ľudí, by sa takéto podujatie dalo len veľmi ťažko zorganizovať. A tak mi dovoľte sa poďakovať všetkým, ktorí priložili ruku k dielu a stále hľadali riešenia, ako sa dá a nie ako sa nedá, pre občanov zorganizovať toto zaujímavé podujatie. Zvlášť sa chcem poďakovať primátorovi pánovi Laciakovi, ktorý prebral záštitu nad týmto podujatím, poslancovi Balážovi, pánovi Kobezdovi, pani Cseh, správcovi haly pánovi Hlaváčovi, náčelníkovi MP pánovi Temesimu a dalším. 
Tiež chcem poznamenať, že po odprezentovaní tohto projektu na pôde SFZ, jeho prezident pán Kováčik s radosťou prijal záštitu nad podujatím, zostavil mužstvo a hlavne ho nadchla myšlienka spojenia športu, kultúry a dlhovekosť./16. ročník/

 Chcem vás uistiť, že toto podujatie je apolitické a o to sa snažíme od začiatku a máme záujem ľudí spájať a nie rozdeľovať. Preto ma nemilo prekvapila informácia, že sa naše podujatie a jeho podpora mestom Rožňava, zneužíva na politikárčenie a získavanie politického kapitálu u niektorých poslancov.
Rázne sa od takýchto vecí dištancujeme a myslíme si, že participácia mesta čiastkou 2400,-eur k celkovému rozpočtu podujatia 25 000,-eur je primeraná a umožňuje vám občanom sa zúčastniť na podujatí za symbolické 1 eur. Opakovane vás pozývame, všetkých občanov Rožňavy  a širokého okolia na toto podujatie, ktoré je oslavou športu, pohybu, spája ľudí a rozdáva pozitívnu energiu. Tešíme sa na Vás...

V Košiciach 1.2.2011




Miro Mackulín a org.výbor
