MESTSKÉ DIVADLO ACTORES ROŽŇAVA





Správa pre finančnú komisiu
Tento materiál je vypracovaný na základe požiadavky finančnej komisie. Divadlo predkladá tri varianty, ktoré navrhujú možnosť ušetrenia finančných prostriedkov mesta. 
Tabuľka č.1 – Návrh č.1 
V navrhovanom rozpočte sme znížili  náklady na nájom a financie pre dramaturgickú činnosť

 kultúrnej časti OKC. Pri tomto nami navrhovanom rozpočte mesto ušetrí 38 000,- € ročne oproti roku 2012 a to v prípade, že poslanci mestského zastupiteľstva znížia požadovaný nájom za časť priestorov v OKC z pôvodných  .22 057,-eur... na  8 760,- poukazované pre TS mesta Rožňava. Cieľom je zachovanie kultúry v tomto meste prostredníctvom divadla pre  deti a v minimálnom počte pre mládež a dospelých.

Tabuľka č. 2 – Návrh č.2
      Týmto predloženým rozpočtom navrhujeme ušetriť mestu  finančné prostriedky, ktoré poukazovalo divadlu na nájom  a to spôsobom, že Mestské divadlo Actores prevezme do správy  priestory, v ktorých momentálne sídli. Mesto ušetrí oproti roku 2012 finančné prostriedky  vo výške 46. 760,- € (tabuľka č.2). Cieľom je zachovanie kultúry v tomto meste prostredníctvom divadla pre  deti a v minimálnom počte pre mládež a dospelých.
Návrh č.3.
      V prípade, ak by v roku 2013 MsD Actores nebol poukázaný žiadny príspevok od mesta a

 mestská príspevková organizácia by bola zrušená:  Divadlo by začalo fungovať ako občianske združenie a bolo by nútené zmeniť stratégiu fungovania,  nakoľko stratí pozíciu pevných priestorov, kde mohlo vyvíjať  plnohodnotnú činnosť. Schopnosť prežitia divadla (náhrada kultúrneho centra) a kultúry v OKC bola okrem iného garantovaná aj tým, že dochádzalo ku vzájomnej finančnej  podpore v priebehu celého roka. To znamená, ak bolo nutné, divadlo finančne podporilo kultúru (hosťujúce, pozývané súbory) – uhradilo vzniknuté stratové podujatia a opačne – kultúra podporovala divadlo.  V konečnom dôsledku preto mohlo dôjsť k vyšším príjmom, vytvárania kultúrnej činnosti v OKC bez vyšších dotácií mesta na činnosť divadla. Išlo o vyvážený finančný vzťah, v ktorom ako keby existovali dve podporujúce sa  organizácie. Najväčšia časť prostriedkov od zriaďovateľa bola používaná na  komerčnú cenu prenájmu OKC a úhradu energie - ostatné prevádzkové náklady .
 Vzniknuté Občianske združenie bez domovskej scény  by sa stalo len ďalším agentúrnym typom  bez statusu a vážnosti divadla. Vytváralo by dojem svojej pôsobnosti v Rožňave len ako okrajový súbor pôsobiaci  na amatérskej báze, ktoré majú mnohé amatérske subjekty na Slovensku, či  divadlá agentúrneho typu vykonávajúce svoju činnosť popri inom zamestnaní. Avšak pre divadlo ACTORES je tento posun po rokoch cieľavedomej tvorivej práce  neschodný.  Muselo by zmeniť pole pôsobnosti na iné sídlo svojej činnosti, aby pozadie jeho fungovania - teda adekvátne miesto činnosti bolo v tomto prípade aj určitou nálepkou či imidžom a bohužiaľ mnohokrát nie ťažidlom. Takýmito mestami sú: Bratislava, Nitra, Košice, Poprad, Prešov, Banská Bystrica...
 OZ by v prípade ďalšej pôsobnosti v Rožňave nemohlo garantovať platy pre zamestnancov a zároveň z právneho hľadiska nemalo záruku, že  mesto poskytne navrhovaný príspevok občianskemu združeniu pôsobiacemu na území mesta v tej výške v akej  sľúbi. Pri tejto situácii časť zamestnancov divadla Actores uvažuje neprijať ponuku zamestnať sa v občianskom združení. Na to, aby OZ mohlo reálne fungovať ako divadlo a niečo garantovať,  potrebuje podporu od mesta vo výške 29 800,- € (v tom nájomné pre vystúpenia, nájomné na skúšky nových inscenácií, cestovné náklady pretože príjmy prichádzajú neskôr vo forme kultúrnych poukazov, telefóny, kancelárske potreby, časť vykrytia nových inscenácií a mzda ekonómky, mzda technického personálu...). Samozrejme ďalšie náklady by OZ vykrývalo z grantového systému  a vlastných príjmov. 
ZÁVER: 

Z vyššie uvedeného vyplýva, že rušenie mestskej príspevkovej organizácie a následne vytvorenie občianskeho združenia je podľa nášho názoru neopodstatnené, pretože nie je totiž potreba rušiť jednu  právnu subjektivitu a potom i tak prispievať inému subjektu. Pri všetkých troch vyššie uvedených variantoch je možnosť pôsobiť i naďalej ako príspevková organizácia Mestské divadlo ACTORES avšak v tzv. krízovom – núdzovom  režime. Ak však i napriek tomu sa pristúpi k alternatíve rušiť príspevkovú organizáciu a teda slovenskom rešpektovanú a vybudovanú právnu subjektivitu, je už na uvážení či je ďalej  potrebné umelo udržiavať na území mesta Rožňava organizáciu vo forme občianskeho združenia.
V Rožňave 25.10.2012
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